



第一泉12连喷

黑虎泉远离停喷线1米

百脉泉各大泉池还是静悄悄



同趵突泉一样,济南的十大泉群的喷涌形势总是和降水及地下水息息相关。雨季即将过去,那这些泉群喷涌得怎么样了呢?本报记者近期探访了市区的其他三个泉群和章丘的百脉泉、长清县的袈裟泉等多个泉群。

本报记者 唐园园 万兵



琵琶泉 本报记者 周青先 摄

黑虎泉泉群: 目前远离停喷线1米

黑虎泉泉群是城区四大泉群中规模与流量均较大的一个。

5日,记者来到位于护城河岸边的黑虎泉看到,黑虎泉水从三个虎口喷涌而出,水声喧腾。根据济南市水利局数据,当天黑虎泉的水位为28.23米,比4日

又回升了3厘米。目前已经远离27.30米的停喷线接近1米,它的强势喷涌宣告济南市四大泉群暂别停喷危险。

由于黑虎泉5日的水位同往年相比仍较低,黑虎泉在明年春夏之交,仍然可能发生停喷的现象。

五龙潭泉群: 泉水水位回升较快

在济南市区的珍珠泉、趵突泉、黑虎泉、五龙潭四大泉群中,珍珠泉和五龙潭的地势较低,抗旱能力稍强。

日前,记者来到五龙潭公园看到,公园内的游客很多。五龙潭公园内,有着五龙潭、古温泉、玉泉、月牙泉等诸多名泉,记者查看了公园内的五龙潭、古温泉等泉池,看不出水位下滑的迹象。古温泉的

水位在今年6月底曾有明显下滑,但随后受降水的影响,又出现明显的回升。

在今年4、5月份,由于干旱多个泉池的水位小幅下降,其中以玉泉表现得较为明显。玉泉几乎已经不怎么出水。记者看到虽然玉泉的泉水接水口正在整修,看不到玉泉的全貌,但从出水量可以判断基本恢复了正常喷涌。

百脉泉泉群: 各大泉池仍静悄悄

百脉泉泉群位于章丘市城区内,拥有百脉泉、墨泉、梅花泉、西麻湾等诸多名泉。由于持续干旱,百脉泉泉群于2014年6月份开始陆续停喷,在8、9月份几乎全部停喷。

据章丘市民介绍,虽然已经有多场降水,但是章丘的百脉泉等泉仍然没有

复涌的迹象。

据记者了解,为了实现泉水的正常喷涌,章丘市已经采取了多种措施保泉。但是由于2014年以来,章丘市的降水量十分少,而且百脉泉的补给区较小,导致百脉泉距离复涌要求的地下水位仍有差距。

袈裟泉: 今年差点停喷,7月中旬后恢复生机

袈裟泉泉群位于长清区,共有泉池44处,其中袈裟泉、檀抱泉、卓锡泉、清冷泉名列济南七十二名泉。该泉群中袈裟泉、卓锡泉、甘露泉等泉池位于长清灵岩寺景区,其中又以袈裟泉最为知名。

灵岩寺景区工作人员告诉记者,袈

裟泉从来没有停喷过,也一直是灵岩寺和景区的饮用水源。但在今年5月出水量明显变小,喷涌的水量只相当于一个普通的水龙头出水量,眼看就要停喷。7月中旬后在多场降水补给下,泉水恢复了生机,“但水量和2013年还是没法比,差得远了。”

济南定向寻泉赛举办 七岁娃八旬翁 都来寻泉啦

本报9月5日讯(记者 万兵 通讯员 翟传虹) 5日上午,作为第三届济南泉水节的主题活动之一,由济南市旅游局主办的第二届济南国际定向寻泉赛圆满落幕。这是全世界唯一以泉水为标志举办的城市定向比赛。

济南市旅游局工作人员介绍,除本土700余参赛选手外,更有多达13个国家和地区的近百位国际友人参与了本届赛事,让大赛充满了“国际范”,也让济南泉水旅游多了一张“国际大赛”级别的城市新名片。

据了解,定向寻泉是定向运动的创新,定向运动是一项脑力和体力结合的运动,被称为“国际象棋加马拉松”或是智慧寻宝。济南国际定向寻泉赛是全世界唯一以泉水为标志举办的城市定向比赛,2014年首次举办就吸引了近500人参加。

5日举办的第二届济南国际定向寻泉赛,参加人数达到700多人,还吸引了来自英国、俄罗斯、白俄罗斯以及中国香港、中国台湾等13个国家和地区的定向运动爱好者参赛。济南本土选手表现突出,不仅有81岁连续参加两届寻泉赛的“老选手”,也有7岁“泉水娃娃”跑完比赛全程。

本次比赛成为国际市民体育联盟指导的国际赛事,联盟中国区主席金乔先生专程来到济南出席并指导比赛。本次裁判组成员及设备也达到了国际正规比赛的要求。

陈奕迅济南演唱会一票难求

9月12日,特别惊喜献泉城

本报讯 “金曲歌王”陈奕迅将于9月12日来到济南,在奥体中心西柳体育场为山东歌迷献上全新打造的ANOTHER EASON'S LIFE演唱会。一票难求是陈奕迅巡演每到一个城市都会遇到的现象,济南也不例外。济南演唱会门票经过之前火爆热销后售罄在即,持有演唱会门票成为一件令人羡慕的事情。

据悉,此次全新打造的ANOTHER EASON'S LIFE演唱会歌单将完全翻新,《爱情转移》、《K歌之王》、《淘汰》、《可以了》、《你的背包》、《十年》等专属陈奕迅的经典情歌将穿插在演唱会的不同主题中,奉献给到场的所有人。

除了大量经典金曲,根据城市不同而安排的“惊喜”是陈奕迅此轮巡演的特色。在7月4日呼和浩特的演唱会上,陈奕迅为了表达首次到内蒙古自治区开唱的诚意,特意学习了著名的蒙古族歌曲《敖包相会》献给歌迷,将整个体育场变成了万人合唱的KTV。在被问到济南站的演唱会会有什么惊喜时,陈奕迅表示,他也给济南

观众准备了一份惊喜,至于究竟是什么,9月12日演唱会现场将揭晓。

ANOTHER EASON'S LIFE演唱会济南站,是陈奕迅时隔三年再回济南开唱。除了无与伦比的音乐性,此次演唱会的一大亮点是变幻莫测的舞台机关和灯光效果,为演唱会斥巨资打造的“旋转天桥”、“立体光影”等华丽舞台将配合50种灯光变化呈现出完美的视觉体验。

演唱会将于9月12日晚8点在济南奥体中心西柳体育场惊喜开唱,届时泉城歌迷在家门口就能领略歌神陈奕迅的十足魅力。订票电话:18953119526/4006103721/4006228228/053166686633,

也可登录大麦网(damai.cn)购买演唱会门票。
(孔明哲)

